



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. augusztus 24. napján** (csütörtök) du. 17⁰⁰ órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: 5095 Tiszavárkony-Szőlő, Iskola dülő Irodaház „Kultúrház”

A közmeghallgatáson jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester
Rumpler Györgyné alpolgármester, képviselő
Bárány József István képviselő
Katona Lászlóné képviselő
Fehér Géza képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Domány Katalin kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvvezető:

Héja-Papp Edina titkársági-hatósági ügyintéző

A közmeghallgatásról távol maradt:

Héja Attila Mihály képviselő
Mészáros Ágota képviselő

Meghívott vendég:

Kiszelovics Ildikó-vezető településtervező és településrendezési szakértő

Megjelent:

22 fő Tiszavárkony-Szőlői lakos

Hegedűs István polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent lakosokat és a képviselő-testület tagjait.

Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van, ezennel a közmeghallgatást megnyitja.

Ismerteti a közmeghallgatás napirendi pontjait:

1. A készülő településképi arculati kézikönyvről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó
2. A készülő településképi rendeletről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó

3. Tájékoztató a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester

4. Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Hegedűs István polgármester: Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a közmeghallgatás napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a közmeghallgatás napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
66/2017. (VIII. 24.) önkormányzati határozata
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017.
augusztus 24-én tartott közmeghallgatással egybekötött soros, nyílt
ülésének napirendi pontjairól**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. augusztus 24-ei nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. A készülő településképi arculati kézikönyvről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó
2. A készülő településképi rendeletről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó
3. Tájékoztató a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester
4. Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai helyben
- Tisztségviselők

1. Napirendi pont

A készülő településképi arculati kézikönyvről előzetes tájékoztatás
Előadó: Kiszelovics Ildikó

Hegedűs István polgármester: Ismerteti az 1. napirendi pontot, a készülő településképi arculati kézikönyvre vonatkozóan. Felkéri Kiszelovics Ildikó településrendezési szakértőt az arculati kézikönyv bemutatására.

Kiszelovics Ildikó vezető településtervező és településrendezési szakértő: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent lakosokat.

Tájékoztatja a lakosokat, hogy egy nagyon szép kiadványt, egy településképi arculati kézikönyvet és településképi rendeletet kell elkészíteni minden önkormányzatnak Magyarországon. Mivel egyre nő azon lakóépületek száma, melyek építéséhez, felújításához, bővítéséhez nem kell építési engedélyt kérni, de ez nem azt jelenti, hogy nem kell tervet készíttetni, hanem az építési hatóság teljesen kivonul az engedélyezési körből. Ennek a folyamata lett az arculati kézikönyv elkészítése, melynek célja, hogy a települések kialakult arculati képe ne változzon és ehhez szükséges a rendelet, amiben az előírásokat be kell tartani egy épület tervezése során a tervező számára. Az arculati kézikönyv három részből áll, van egy bevezető része, ami általánosan bemutatja a települést, hogy milyen, hogyan közelíthető meg, a településtörténetéről, az örökségről is szó van. Lényegi, szakmai része, hogy a települést egy településrészre bontják és ezen a településrészen megállapítják, hogy milyenek az utcaképek, milyen a beépítés, milyenek a tetőhajlásszögek, milyenek a színezések, nyílászárók. Van egy ajánlás része, melyben ajánlatokat tesznek, hogy az adott településrészen milyen épület lenne kívánatos, milyen épületeket érdemes építeni. Bemutatja a jó példákat, amik követendők. Fényképek is készültek és ezek alapján nagyon sok jó példa készült, vannak szép épületek, szép kertek, a közterületek rendezettek, ami nem minden településen jellemző. Maga az arculati kézikönyv a közterületekkel, a közterület rendezéssel, a kertekkel, az előkertekkel, a kerítésekkel is foglalkozik és erre is ajánlásokat tartalmaz. Mindemellett nem csak fotók, hanem helytörténeti kiadványok, természeti örökségek, műemlékek adatai is bekerültek a kézikönyvbe.

Hegedűs István polgármester: Megköszönni a tájékoztatót Kiszelovics Ildikónak és kérdezi a képviselő-testület tagjait, illetve a megjelenteket, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel kérdés, vélemény nincs, úgy javasolja, hogy térjenek a 2. napirendi pontra.

2. Napirendi pont

A készülő településképi rendeletről előzetes tájékoztatás

Előadó: Kiszelovics Ildikó

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a 2. napirendi pontot a készülő településképi rendeletről vonatkozóan. Felkéri Kiszelovics Ildikó településrendezési szakértőt a rendelet rövid tájékoztatására.

Kiszelovics Ildikó vezető településtervező és településrendezési szakértő: Tájékoztatja a lakosokat, hogy a településképi rendeletbe bele fog integrálódni a helyi értékvédelmi rendelet, vagyis az önkormányzat védelem alá helyezhet vagy védelem alól kivonhat, akár egy műemléket, akár egy szobrot, de akár természeti értéket, fát vagy területet. Megtalálható benne a reklámokról szóló fejezet is, azaz a reklámokról szóló reklámtáblák, hirdetőtáblák, mobil átjátszó tornyok elhelyezése.

A kész arculati kézikönyv egy másik lakossági fórumon bemutatásra kerül és ha bárkinek ezzel kapcsolatosan kérdése vagy javaslata van, azt a fórumon vagy az önkormányzaton keresztül megteheti. Megköszöni a figyelmet.

Hegedűs István polgármester: Megköszönni a tájékoztatót Kiszelovics Ildikónak és kérdezi a képviselő-testület tagjait, illetve a megjelenteket, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye. Mivel kérdés, vélemény nincs, úgy javasolja, hogy térjenek a 3. napirendi pontra.

Kiszelovics Ildikó 17.45 órakor az ülésről távozott.

3. Napirendi pont

Tájékoztató a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a 3. napirendi pontot, a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkákról.

Tájékoztatója a lakosokat, hogy Tiszavárkony település életében meghatározó jelentőséggel bír, hogy Tiszavárkony Község Önkormányzata kiharcolta a teljes önállóságot, megkapta a teljes törvényességi felügyeletet, így az önkormányzat minden ügyet önállóan, helyben intézhet, az adó és pénzügyeket teljesen önállóan és függetlenül intézi. A pályázatokkal kapcsolatban a döntések és a képviselő-testület döntései is teljesen önálló döntések a törvényesség betartásával. Megköszönni a támogatást a képviselő-testületnek és a hivatal dolgozóinak.

Megújult a szociális rendelet, mellyel többek számára elérhető támogatási forma lett bevezetve. Például tanévkezdési támogatás minden szülőnek alanyi jogon jár, jövedelemtől függetlenül. Továbbá alanyi jogon jár a temetési költségek viseléséhez, a gyermekszületésre és a 80 év felettiiek esetében a támogatás.

A segélyezési rendszer is átalakult, magasabb jövedelemhatár lett megállapítva. A szociális tűzifa programban idén is részt vesz az önkormányzat és minden olyan programban, pályázatban, ami támogatást jelenthet.

Az elmúlt évben egy billenős kisteherautó lett vásárolva, ami nagy segítség, könnyebbség feladataik elvégzéséhez. A kisteherautó kihasználtsága teljes.

Bemutatja a megvalósult fejlesztéseket, a folyamatban lévő fejlesztéseket és a tervbe vett fejlesztéseket.

A múlt évben Tiszavárkonyon 1,7 km járda lett felújítva, a Szent István út egyik oldala végig, az ebbe csatlakozó összes zsákutca járdája, a focipályán áthaladó járda, a Bajcsy-Zsilinszky és a Magnezit utat összekötő járdaszakasz és az Endre király úton a COOP ABC felé vezető járda. Ez 15 millió Ft-ból megvalósult pályázat. A Trianoni emlékmű mellé 56'-os emlékpark lett kialakítva. Az emlékpark egyben pihenőpark is, ahol sétány lett építve, ivókút telepítve, elektromos áram lett lekötve és tujasor telepítve. A templomnál Kenyeres atya szobra lett felállítva kis parkkal, padokkal, ahol a templom körüli kerítés és orgonabokor eltávolítására is sor került, így a település központja átlátható és egységes. Ezt a pályázatot a Katolikus egyház nyújtotta be az önkormányzattal együttműködve, az önkormányzat segítségével.

Tiszavárkonyon játszótér építésére is sor került az Árpád utcában és a Községi Színtérnél. Tiszavárkony-Szőlőben pedig a játszótér tervezett helye az Iskola dűlőben a kultúrház mögött van. Ugyanerre a helyre lett pályázat benyújtva egy szabadidős sportpark kialakítására, ahol kültéri gimnasztikai eszközök lesznek telepítve. Tiszavárkonyra szintén pályázat lett benyújtva szabadidős sportparkra, ami a Bajcsy-Zsilinszky és Táncsics út kereszteződésében kerül kialakításra.

Időközben az önkormányzat megkapta a támogatást, a Nemzeti vagyongazdálkodási Zrt-n keresztül az 500 t márt aszfalt került igénylésre, amiből 250 t Tiszavárkony útjainak rendbetételére és 250 t pedig Tiszavárkony-Szőlő Posta dűlő Újtelepig tartó szakaszára lesz felhasználva.

Elmondja, hogy pályázatokból 3 pályázat támogatást nyert.

Szociális Alapszolgáltatások Fejlesztése 60 millió Ft, ami már át van utalva, mely a volt kollégium épületének energetikai felújítását, homlokzati hőszigetelését, nyílászárók cseréjét, fűtési rendszer korszerűsítését foglalja magába. Orvosi rendelő infrastrukturális és energetikai fejlesztése 30 millió Ft, a szerződés alá van írva. „Turisztikai fejlesztések” pályázat, melyben 4 település, Rákócziújfalú, Rákócziújfalu, Tiszavárkony és Vezeny konzorciumban vesznek részt. Ez csökkentett tartalommal 50 millió Ft helyett 41 millió Ft-ot jelent. Ebből a pályázatból Tiszavárkonyban egy sétány kerül kialakításra a Tiszaparton a Rév lejárótól a strandig. A pályázat tartalmazza még az Endre király emlékmű körbe kerítését, mely emlékmű mellett szabadidős pihenőhely kialakítását, nyársaló építését tervezik. A falu központjában, a Hősök terén turisztikai tér kialakítása szerepel, ahol információs tábla, padok, sétány rész, illetőleg járda kerül megépítésre. A negyedik pályázat a „Polgármesteri Hivatal Energetikai korszerűsítése”, mely pályázatban a hivatal épületének homlokzati hőszigetelése, valamint zárt rendszerű kondenzációs kazán beépítése szerepel. A megpályázható keret 20 millió forint.

További beadott pályázatok:

Az EFOP-os (Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program) pályázat, ami 20 millió Ft-ot jelent és ezzel a Községi Színtér bővítésére kerülne sor. Ez ugyan el lett utasítva, de kifogással éltek a minisztérium felé.

Az EFOP-Humánszolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben pályázat, melyben 4 település, Rákócziújfalú, Rákócziújfalu, Tiszavárkony és Tiszajenő konzorciumban vesznek részt. Ez 30 millió Ft-ot jelent, melyből rendezvények lebonyolítása és az ehhez tartozó tárgyi feltételek eszközök beszerzése valósulhat meg.

Óvoda energetikai felújítása, mely 30 millió Ft-os pályázati támogatás.

Az önkormányzatok alacsony összegű fejlesztése - 1,6 millió Ft - pályázatot 2017. szeptember 7-ig kell benyújtani, amiből a Tiszavárkony-Szőlőben lévő kultúrház lenne felújítva.

Emberi Erőforrások Minisztériumához beadott közművelődési érdekeltség-növelő pályázat, melyből laptopokat, padokat vásárolnának tanfolyamokhoz.

Ezek mellett a működéshez szükséges pályázatokban is részt vesz az önkormányzat, például a Magnezit szennyvízáttemelő rekonstrukciója, mely 30 millió Ft támogatást jelent.

Tájékoztatja a lakosokat arról a lehetőségről, miszerint az önkormányzat, közfoglalkoztatási mintaprogram keretén belül megvásárolná a volt TSZ-t négy istállóval, saját kúttal, saját trafóval. Az istállókat felújítva, haszonállat tenyésztésére lenne lehetőség, melyhez gépeket vásárolnak. Ez a támogatási kérelem még ebben a hónapban beadásra kerülne, amire a képviselő-testület már felhatalmazást adott. A pályázatok kezelésével, koordinálásával pályázati menedzser foglalkozik.

Továbbiakban bejelenti, hogy a védőnői feladatokat 2017. szeptember 1-től Varga Zsoltné Erika fogja ellátni.

Másik bejelentője, hogy 2017. szeptember 30-ig a tiszajenei és a tiszavárkonyi Takarékpénztár bezár, helyette bankautomata elhelyezésére kerülhet sor. Megköszöni a figyelmet.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az elhangzott beszámolóval egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
67/2017. (VIII. 25.) önkormányzati határozata
a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló tájékoztató elfogadásáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. augusztus 26-ai közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló szóbeli tájékoztatót elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

4. Napirendi pont

Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.:

Felháborítónak tartják, ami tavaly ősz óta az egyetlen bolttal történik. Akkor kb. 6 hétig zárva volt, állítólag névváltozás miatt, most ugyanez a helyzet tulajdonváltás miatt. A régi tulajdonos attól kezdve, hogy nem ő nyerte a pályázatot, bezárta az üzletet és leszerelt minden mozdítható tárgyat, ezzel hátráltatva az újra nyitást. Kérdezik, hogy ő ezt megteheti az itt élőkkel?

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy megszüntetésre került a bérleti szerződés a régi tulajdonossal, mert már nem működött úgy ahogy annak kellett volna. Az ingatlan bérbeadására vonatkozóan két kérelem érkezett ebből egy pályázott.

A 30 napos felmondási idő után 8 nap állt rendelkezésre, hogy a régi tulajdonos kipakoljon. Az új tulajdonos pedig még munkálkodik, a papírokat intézi, de a működési engedély már megvan. Hamarosan nyithat a bolt.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Másik kérdésük, hogy ígéretet kaptak a térfigyelő kamerák felszerelésére, amire nagyon nagy szükség lenne, a sok egyedül élő, idős ember számára. Mikorra várható a felszerelése?

Hegedűs István polgármester: A térfigyelő kamerák kiépítésére, felszerelésére a Dr. Bene Ildikó országgyűlési képviselő asszony 4 millió Ft-ot ígért, folyamatban van még. Lehetett volna egy olcsóbb kamera rendszert kiépíteni, ami már működne is, de úgy gondolja, hogy inkább drágább, de sokkal kompatibilisebb rendszert kellene kialakítani, amire még várni kell egy kicsit.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: További kérdésük, hogy hivatalosan miért nem léteznek, hisz van önálló irányítószámuk (5095)?

Hegedűs István polgármester: Hivatalosan a „Tiszavárkony-Szőlő”-t nem lehet a lakcímkártyára ráírni.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Továbbá, a 2000-es belvízkor minden utcában vízelnyelő árok került kialakításra, de mára ezek 80%-a eltűnt, betemették. Itt mindenki megtehet mindent?

Hegedűs István polgármester: Nem, mindent nem tehet meg, de sajnos nincs rá lehetőség ezen változtatni.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Délután Tiszavárkonyba miért nem jár járatos busz? Így orvos, fogorvos elérhetetlen.

Hegedűs István polgármester: Mindenképp megoldást keres rá, hogy a járatokat összehangolják.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Nagy probléma az ivóvíz minősége. Érthetetlen és felháborító számukra, hogy egy szinte kifogástalan minőségű ivóvizet miért kellett „kiváltani” egy szinte ihatatlanra?

Hegedűs István polgármester: Javasolja, hogy a lakosok vagy egyesével intézzék vagy csoportosan aláírásgyűjtés formájában megkeresve az

önkormányzatot, aki a katasztrófavédelmen keresztül az ÁNTSZ-től kér segítséget, megoldást a problémára. Elmondja, hogy folyamatosan jelezve volt a probléma a TRV Zrt. felé, jegyzőkönyv is készült, de sajnos nagy valószínűséggel az előregedett hálózatnak tudható be ez a probléma.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Tiszavárkony-Szőlő lakossága nagyrészt idős és sok a beteg ember. Megkérdezik, hogy lenne-e lehetőség olyan személy alkalmazására, aki ápolási feladatokat (vérnyomás mérés, vércukorszint mérés stb.) elvégezne?

Hegedűs István polgármester: Sajnos nincs rá lehetőség. Az egészségügyi szolgáltatásokért Dr. Szabó Andrea házi orvos és Horváth Róbert gyermekjóléti szolgálat, családsegítő felelős.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Úgy tudják, hogy a testület tagjai között van egy fő képviselő, akinek feladata Szőlő képviselete. Kérdezik, hogy mit tett eddig az érdekükben?

Hegedűs István polgármester: Konkrétan nincs olyan képviselő, akinek az lenne a feladata, hogy a Szőlőt képviselje, de mostantól havonta egyszer ki fog járni valaki vagy valakik a képviselő-testület tagjai közül, akik fogadóórát fognak tartani a Szőlőben.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Megkérdezi, hogy a volt posta, orvosi rendelő kinek a tulajdonában van és lehetne-e vele valamit ott kezdeni? Esetleg propagálható?

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonában van és bent van a víz, villany, gáz csak tatarozni, felújítani kell. Természetesen propagálható.

Szücs Csaba és Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Elmondja, hogy sokfelé nem vágják a fűvet, és megkérdezi, hogy van-e rá lehetőség felszólítani a tulajdonosokat?

Hegedűs István polgármester: Sajnos az önkormányzat nem tud vele mit kezdeni, mert elvették ezt a hatáskörét.

Faragó Sándor Tiszavárkony-Szőlő Kereszt dűlő 35.: Megkérdezi, hogy elképzelhető-e, hogy lesz ingyenes wifi?

Hegedűs István polgármester: Igen, szabad wifit minkét településrészen szeretne, Tiszavárkony-Szőlőben a Kultúrháznál lenne.

Faragó Sándor Tiszavárkony-Szőlő Kereszt dűlő 35.: Bejelenti, hogy nagyon sok kutya kóborol az utcákon, gyerekeket, felnőtteket egyaránt veszélyeztetve. Ez ügyben szeretné az önkormányzat segítségét kérni. Mit lehet tenni?

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy mindenképp bejelentést kell tenni az önkormányzat felé, aki kiküld az ebtartónak egy tájékoztatót, amiben a bírság összege is fel van tüntetve. Maximum 3 alkalommal hívjuk fel a figyelmet és ha akkor sem történik semmi, akkor bírságot fizet.

Nagyné Szíra Zsuzsanna Tiszavárkony-Szőlő Kereszt dűlő 16.: Megkérdezi, hogy ha ők üzemeltetik a szolgáltatót, nálunk van a szivattyú, akkor az mennyire jogszerű, hogy koszos, ihatatlan vizet ad?

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy a TRV Zrt. tájékoztatta az önkormányzatot, hogy 2018-ban lesz lehetőség az előregedett hálózatok rekonstrukciójára pályázni. Ezt az ivóvízminőségjavító pályázatot mindenképp szeretné az önkormányzat.

Ritz József Tiszavárkony-Szőlő Kereszt dűlő 6.: Miért nincs kijelölt hely a szeméttárolásra, mindenhova leteszik a szemetet.

Hegedűs István polgármester: Folyamatban van, minden szeméttárolónál készítenek egy lebetonozott részt és a szeméttárolókat egy kerítéssel elkerítik.

Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Lehet-e házi kukarendszert itt is?

Hegedűs István polgármester: Az önkormányzat készíthet felmérést, de sokkal drágább, mert két kuka van benne.

Gyalainé Ficzeré Ágnes Tiszavárkony-Szőlő Posta dűlő 4.: Megkérdezi, hogy újra fel lesz szórva a Posta dűlőtől az Újtelepig az utca?

Hegedűs István polgármester: Nem, ez egy mart aszfalt, ezt, ha jó anyagból készítik és ledöngölik, akkor összetud állni, tömörödni.

Gyalainé Ficzeré Ágnes Tiszavárkony-Szőlő Posta dűlő 4.: Szóvá teszi, hogy Tiszavárkony sokat fejlődött, Tiszavárkony-Szőlő viszont semmit. Mi ennek az oka?

Hegedűs István polgármester: Oka, hogy sajnos nincs olyan közintézménye, amire támogatást kapna. Viszont hamarosan Tiszavárkony-Szőlőben is fejlődés várható, mint a már említett sportpálya, játszótér, új bolt, kamerák kialakításával.

Zérczi Dávid Tiszavárkony-Szőlő Újtelep 13.: Bejelenti, hogy évente egyszer megjelennek a vízműtől szakemberek és megnyitják a közkutakat, állítólag frissítik a vizet. Nem tapasztalt semmiféle ivóvíz frissítést, mi ennek az oka?

Hegedűs István polgármester: Nem tudja, hogy mi történt, de mindenképp jelezni fogja Veres Attilának.

Zérczi Dávid Tiszavárkony-Szőlő Újtelep 13.: Az útfelújítással kapcsolatban megkérdezi, hogy hol, melyik részen és mikor várható az útfelújítás? Sajnos tavaly az Újtelep kimaradt és már szinte járhatatlan ott az út.

Hegedűs István polgármester: Mindenképp tél előtt megkezdődik a felújítás és természetesen az Újteleppel.

Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Megkérdezi, hogy mi lesz az Alkotóház sorsa?

Hegedűs István polgármester: Elmondja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Népművészeti Egyesület tulajdona és újjá szeretnék építeni. Az ügy nyomozati szakasz után kerül a biztosítóhoz, a biztosító utána fizet, de nem tudni, hogy mennyit. Viszont idáig 3. 200.000,- Ft adomány gyűlt össze. Az önkormányzat szívesen kötne egyezséget az egyesülettel, hisz tulajdonosként tudna pályázni az alkotóház felújítására.

Szücs Csabáné Tiszavárkony-Szőlő Iskola dűlő 8.: Megjegyzi, hogy pótolhatatlan érték vált a tűz martalékává.

Hegedűs István polgármester: Köszöni az észrevételt, jelzést, valamint tájékoztatja a jelenlévőket, hogy nem csak itt a közmeghallgatáson, hanem bármikor, bárki problémáját meghallgatja, megpróbál rá megoldást keresni. Rendelkezésére áll bárkinek problémája esetén, hivatali időben.

Mivel nincs több hozzászólás, felvetés, kérdés, a közmeghallgatást 19.00 perckor bezárja.



Hegedűs István
polgármester


KÖZSÉGI KÖZMŰVELŐDÉSI BAZISZ
TISZAVÁRKONY



Dr. Magyar Attila
jegyző